
Nicolas Richard-Bethry 

gagne le concours ‘le
bœuf, les races à viandes’

Du restaurant
gastronomique au
jambon-beurre
Il pourrait se laisser vivre sur une gloire
incontestable confortée par 41 années au
plus haut niveau du guide Michelin.
Mais l’empereur des Gueules pense
toujours plus loin, évoque l’ouverture
d’un hôtel et imagine déjà Ouest
Express, un espace de restauration
rapide dans le quartier de Vaise.
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Accor améliore son
chiffre d’affaires de
5,6 % au 1er trimestre
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Le TGV Côte d’Azur,
un enjeu majeur pour
l’hôtellerie azuréenne
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La restauration
commerciale
indépendante ne
parvient pas à redresser
la barre

PAGE 35

Fin des grands travaux
au lycée des métiers 
de l’hôtellerie et du
tourisme de Grenoble
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Osez le ‘nombre d’or’
dans l’assiette
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Histoire de…
Un lourd héritage 
pour Frédéric, fils de
Georges Blanc
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récusant toute volonté protect ionniste PAGES 2-3

LE SYNHORCAT FAVORABLE 
À ‘UNE BANQUE’ DES LICENCES
La libéralisation des licences IV reste
un sujet épineux. À la question
posée sur notre site “Êtes-vous
favorable à la création de nouvelles
licences IV ?”, 64 % des sondés ont
répondu oui, contre 23 % non et
13 % sans opinion. Le Synhorcat
travaille à la révision du Code des
débits de boissons et s’inquiète que
le principe de libéralisation des
licences IV puisse l’emporter dans
l’esprit des professionnels.
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LA PAGE 18

6 mai 2005 n°2923

les  projets  de paul bocuse PAGE 7

Comment calculer les congés payés
sondage l’hotellerie.fr

Le ‘oui’ prend légèrement l’avantage, 
mais les indécis pourraient faire basculer 
le scrutin d’ici au 29 mai.

OUI 48 %

non 45 %

sans opinion 7 %

À la question
Si le référendum sur la Constitution
européenne était aujourd’hui, 
vous voteriez quoi ? 

Vous avez répondu

actualité  juridique PAGE 15
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